B Made

FRANKEN min

Germany

EMUGE

A—=IL7OVR@EERIL




L=MNMLICEE ~—2y2RU)0 BD101/106 BasicDrill ~R—3v% Rl BD101/106 Basicorill  SA~N\ALJ 5=

EFBRRFZTVTr—2ay
IL—T R=2yIRUJVETRED 3,0 15 D18,0 ([T DHAADA —ILZV Y MBERNNER LT,

N=2v 7 R JUVSHRR BHEEIMICER TE2NAEDOB S ZRADRRE LU THD M, )KRH. E/SEEHREDHZE X1 VT,
ATVLRA S FEHARESSICMASE P EHEERICHERTETY..

YIARIRE F AR BESMHEI—FTaT

WMBICRAESNICEYIHIDRE A @t hicH BHOBESMEEERI—T VT DEAGHET
FAIRIC KD RABEEIM TREDYIRINT A - RERKDEE - ZED I TAAEEIC
AERGaZERE

YV IIVER

FKBEYIEAICNZ T, S AN (MAL) TOIITICH RS
TEBVPVIIVRTHAY

3. FAN—I VNI TREA SENEICH A R & UTHE
BET DR KD INTHROE WA REZFRIR LA
5. ATV LR EDHEIM T HBEERIBENZ

RUILIRA

RELSNERUILIRA Y hEF vy 21 DRKE
DD BRYIHIR I AR —ZZ R U HEEIC
T10<F = HEH

2

AL—ATHERBED<THRMEZEBRIZTIL—b
(B IR

IL—5T507 RULVERDINTA—IVAR FFR

YV—UICERSNDHEE. NMITHBPEERRE ICELETRERY —IL%Z
BEBELEDITY=ILDINT A= VR V7R kD TERUTWET,
BLDEZDELPNHZLARNILOEKRT, EE5NEEZTBAENERSN
2T AT KIDTREND" VLRI IT A=V ODHTTI)—D
\‘/ _}b%ﬁﬁ bia-o

EOEFMENEL HRIBRERIGHDHWEIM T IV r—a v ADY—IL
E "IN IT A=V NCHTISAALTVWET,

IS ERAELREE D/ T A —YVRAEERINBELANILTIE ARV
DZREULT "RIN—T I T4 —TVR" OATTY—%RIFTTVET,

#H

5<

itﬁ Superb Performance
=t

High Performance

General Performance *

T A—TVALAIL
SEN

EMUGE
[FRANKEN]

=



~—v7RYJL BD101-3xD
~N—v 7 RVJL-BD101

B

Yhwk TIALN
DIN

6537 K i
2 4FF

P®

BasicDrill E M U G E

A=WSIVR
e
=]

L=\ ~—yvysRrU)L BD101-3xD BasicDrill
~N—2v9RYJJL-BD101 am A—ILSHUK
uilok  TIALN
YUyR
ClkAAC]
DIN e [ 5%
6537 K
22 4FF
3 X D ¥a—hk @ mm
Short design
140°
i S ) 8 DIN 6535
S — > —= " "k = I HA
- S0 HB
— =3
I3
lo lg
It
RUJLFESE
Drill depth 3 X D
FIUT— 3y - wEI " P 1.1-5.1 11-31 K 1142
Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-13,22-23 H 1.1-13
YEIY v sy
TR TR R=9IRJIL
f" ' BD101-3xD
0 i 4 E 0dy HA
m7 S o 4 lo I3 g I h6
3,00 | M3,5x0,5/MJ3,5%0,6 62 20 14 36 05 6 TA201344.0300
3,10 62 20 14 3 05 6 TA201344.0310
3,15 M3,5x0,35 #6-32 62 20 14 36 05 6 TA201344.0315
3,18 62 20 14 3 05 6 TA201344.0318
3,20 MJ3,5%0,35 62 20 14 36 05 6 TA201344.0320
3,22 #6-40 62 20 14 3 05 6 TA201344.0322
3,25 M3,5 62 20 14 3 06 6 TA201344.0325
3,30 M4 M3,5x0,5 62 20 14 36 06 6 TA201344.0330
3,35 62 20 14 36 06 6 TA201344.0335
3,38 M3,5x0,35 62 20 14 36 06 6 TA201344.0338
3,40 MJ4x0,7 62 20 14 3 06 6 TA201344.0340
3,50 | M4x0,5/#8-32 / #8-36 62 20 14 36 06 6 TA201344.0350
3,57 62 20 14 36 06 6 TA201344.0357
3,60 MJ4x0,5 62 20 14 36 06 6 TA201344.0360
3,65 M4x0,35 62 20 14 36 06 6 TA201344.0365
3,70 M4.,5 M4 62 20 14 36 06 6 TA201344.0370
3,80 M4x0,5 / #8-32 66 24 17 36 06 6 TA201344.0380
3,85 #3-36 66 24 17 36 07 6 TA201344.0385
3,88 M4x0,35 66 24 17 36 07 6 TA201344.0388
3,90 | MJ4,5x0,75/#10-24 66 24 17 3 07 6 TA201344.0390
3,97 66 24 17 36 07 6 TA201344.0397
4,00 66 24 17 3 07 6 TA201344.0400
4,04 66 24 17 36 07 6 TA201344.0404
4,10 | MJ4,5%0,5/ #10-32 66 24 17 3 07 6 TA201344.0410
4,15 M5x0,9 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0415
4,20 M5 / M5x0,75 M4,5 66 24 17 36 07 6 TA201344.0420
4,30 MJ5x0,8 M4,5x0,5 / #10-24 (GAL) | 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0430
4,35 #10-24 66 24 17 3 07 6 TA201344.0435
4,37 66 24 17 3 07 6 TA201344.0437
4,40 66 24 17 3 07 6 TA201344.0440
4,45 #10-32 66 24 17 3 08 6 TA201344.0445
4,50 M5x0,5 / #12-24 66 24 17 36 08 6 TA201344.0450
4,60 | M5,5/MJ5x0,5/ #12-28 66 24 17 36 08 6 TA201344.0460
4,65 M5 66 24 17 36 08 6 TA201344.0465
4,70 M5x0,75 66 24 17 36 08 6 TA201344.0470
4,76 66 28 20 3 08 6 TA201344.0476
4,80 M5x0,5 66 286 20 3 08 6 TA201344.0480
4,90 66 28 20 3 08 6 TA201344.0490
5,00 M6 #12-24 66 286 20 3 08 6 TA201344.0500
5,10 MJBX1 / 1/4-20 M5,5 / #12-28 66 28 20 3 09 6 TA201344.0510
5,11 66 28 20 3% 09 6 TA201344.0511
5,16 66 28 20 3 09 6 TA201344.0516
5,20 M6x0,75 66 26 20 36 09 6 TA201344.0520
5,30 M5,5x0,5 66 28 20 3 09 6 TA201344.0530
5,40 66 28 20 3 09 6 TA201344.0540
5, 66 28 20 3 09 6 TA201344.0541
5,50 M6x0,5 / 1/4-28 66 28 20 3 09 6 TA201344.0550
5,55 M6 (GAL) 66 286 20 36 09 6 TA201344.0555
5,56 66 28 20 3 09 6 TA201344.0556
5,60 MJ6X0,5 M6 66 28 20 3 10 6 TA201344.0560
5,70 M6x0,75 / 1/4-20 (GAL) | 66 28 20 3 10 6 TA201344.0570
5,75 1/4-20 66 28 20 3 10 6 TA201344.0575

4

s

3 X D ¥a—hk @ mm
Short design
140°
(i‘_I cg == \1‘,:1 ~ = 5 DIN 6535
= ——=— ° I HA
Is 67 HB
— 53] HE
I3
lp lg
h
RUJLFESE
Drill depth 3 X D
TPV — 3> — Y " P 1.1-5.1 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-1.3,22-23 H 1.1-13
YEIY v REYVT
TR TR R—=2yIRVIL
i" : BD101-3xD
0 i 4 E 0dy HA
m7 S o l4 lo I3 g I5 h6
5,80 M6x0,5 66 28 20 36 10 6 TA201344.0580
5,90 66 28 20 36 10 6 TA201344.0590
5,95 1/4-28 66 28 20 36 10 6 TA201344.0595
6,00 M7 66 28 20 36 10 6 TA201344.0600
6,10 MJ7x1 79 34 24 36 10 8 TA201344.0610
6,20 M7x0,75 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0620
6,30 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0630
6,35 MJ7x0,75 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0635
6,40 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0640
6,50 M7x0,5 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0650
6,53 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0653
6,60 5/16-18 M7 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0660
6,70 M7x0,75 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0670
6,75 79 34 24 36 11 8 TA201344.0675
6,80 M8/ G1/16 M7x0,5 79 34 24 36 12 8 TA201344.0680
6,90 MJ8x1,25 / 5/16-24 79 34 24 36 12 8 TA201344.0690
7,00 M8x1 79 34 24 36 12 8 TA201344.0700
7,10 MJ8x1 79 41 29 36 12 8 TA201344.0710
7,15 79 41 29 36 12 8 TA201344.0715
7,20 M8x0,75 79 41 29 36 12 8 TA201344.0720
7,25 5/16-18 (GAL) / G1/16 | 79 41 29 36 12 8 TA201344.0725
7,30 5/16-18 79 41 29 36 12 8 TA201344.0730
7,40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) | 79 4 29 36 13 8 TA201344.0740
7,45 M8 / 5/16-24 79 41 29 36 13 8 TA201344.0745
7,50 M8x0,5 79 41 29 36 13 8 TA201344.0750
7,54 79 41 29 36 13 8 TA201344.0754
7,60 M8x1 79 41 29 36 13 8 TA201344.0760
7,70 M8x0,75 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0770
7,80 M9 M8x0,5 79 41 29 36 13 8 TA201344.0780
7,90 MJ9x1,25 79 4 29 36 13 8 TA201344.0790
7,94 79 41 29 36 13 8 TA201344.0794
8,00 M9x1 / 3/8-16 79 41 29 36 14 8 TA201344.0800
8,10 MJ9x1 89 47 36 40 14 10 TA201344.0810
8,20 M9x0,75 89 47 35 40 14 10 TA201344.0820
8,30 89 47 35 40 14 10 TA201344.0830
8,33 89 47 35 40 14 10 TA201344.0833
8,40 M9 (GAL) 89 47 36 40 14 10 TA201344.0840
8,45 M9 89 47 35 40 14 10 TA201344.0845
8,50 | M10/M9x0,5/3/8-24 89 47 35 40 14 10 TA201344.0850
8,60 MJ10x1,5 M9x1 89 47 35 40 15 10 TA201344.0860
8,70 M9x0,75 89 47 ES 40 15 10 TA201344.0870
8,73 89 47 35 40 15 10 TA201344.0873
8,80 M10x1,25/ G1/8 M9x0,5 / 3/8-16 89 47 EE 40 15 10 TA201344.0880
8,90 MJ10x1,25 89 47 35 40 15 10 TA201344.0890
9,00 M10x1 3/8-24 (GAL) 89 47 2 40 15 10 TA201344.0900
9,05 3/8-24 89 47 35 40 15 10 TA201344.0905
9,10 MJ10x1 89 47 35 40 15 10 TA201344.0910
9,13 89 47 35 40 15 10 TA201344.0913
9,20 M10x0,75 89 47 365 40 16 10 TA201344.0920
9,30 M10 (GAL) 89 47 35 40 16 10 TA201344.0930
9,35 MJ10x0,75 M10 89 47 35 40 16 10 TA201344.0935
9,40 7/16-14 M10x1,25 (GAL) 89 47 35 40 16 10 TA201344.0940

[FRANKEN]

5



~—v7RYJL BD101-3xD
~N—v 7 RVJL-BD101

iBE
YUy R

DIN
6537 K

2

P®

TIALN

R30

4FF

BasicDrill E M U G E

A=WSIVR
e
=]

L=\ ~—yvysRrU)L BD101-3xD BasicDrill
~N—2v9RYJJL-BD101 am A—ILSHUK
uilok  TIALN
YUyR
LA
DIN e [ 5%
6537 K
22 4FF
3 X D ¥a—hk @ mm
Short design
140°
i S ) 8 DIN 6535
S — > = " "k = I HA
- 51 HB
— =) HE
I3
lo lg
RUJLFESE
Drill depth 3 X D
FIYT— 3> — I 6 P 1151 11-31 K 1142
Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-1.3,22-23 H 1.1-13
YIE 5y 7 sy
TR TR R=9IRJIL
-,P; ' BD101-3xD
0 i 4 E 0dy HA
m7 S o 4 lo I3 g I h6
9,45 M10x1,25 89 47 35 40 16 10 TA201344.0945
9,50 M11/M10x0,5 89 47 35 40 16 10 TA201344.0950
9,53 89 47 35 40 16 10 TA201344.0953
9,60 | MJ10x0,5/MJ11x1,5 M10x1 89 47 35 40 16 10 TA201344.0960
9,70 M10x0,75 89 47 35 40 16 10 TA201344.0970
9,80 M10x0,5 89 47 35 40 17 10 TA201344.0980
9,90 | MJ11x1,25/7/16-20 89 47 35 40 17 10 TA201344.0990
9,92 89 47 35 40 17 10 TA201344.0992
10,00 M11x1 89 47 35 40 17 10 TA201344.1000
10,10 MJ11x1 102 55 40 45 17 12 TA201344.1010
10,20 M12 / M11x0,75 7/16-14 (GAL) 102 55 40 45 17 12 TA201344.1020
10,25 7/16-14 102 55 40 45 17 12 TA201344.1025
10,30 M11 (GAL) 102 55 40 45 17 12 TA201344.1030
10,32 102 55 40 45 18 12 TA201344.1032
10,35 MJ11x0,75 M11 102 55 40 45 18 12 TA201344.1035
10,40 102 55 40 45 18 12 TA201344.1040
10,50 M12x1,5 7/16-20 (GAL) 102 55 40 45 18 12 TA201344.1050
10,55 M11x1 (GAL) / 7/16-20 | 102 55 40 45 18 12 TA201344.1055
10,72 102 55 40 45 18 12 TA201344.1072
10,80 | M12x1,25/1/2-13 102 55 40 45 18 12 TA201344.1080
10,90 MJ12x1,25 102 55 40 45 18 12 TA201344.1090
11,00 M12x1 102 55 40 45 19 12 TA201344.1100
11,11 102 55 40 45 19 12 TA201344.1111
11,20 M12x0,75 M12 (GAL) 102 55 40 45 19 12 TA201344.1120
11,25 M12 102 55 40 45 19 12 TA201344.1125
11,30 M12x1,5 (GAL) 102 55 40 45 19 12 TA201344.1130
11,35 M12x1,5 102 55 40 45 19 12 TA201344.1135
11,40 M12x1,25 (GAL) 102 55 40 45 19 12 TA201344.1140
11,45 M12x1,25 102 55 40 45 19 12 TA201344.1145
11,50 1/2-20 102 55 40 45 20 12 TA201344.1150
11,51 102 55 40 45 20 12 TA201344.1151
11,60 M12x1 102 55 40 45 20 12 TA201344.1160
11,80 G1/4 1/2-13 102 55 40 45 20 12 TA201344.1180
11,90 102 55 40 45 20 12 TA201344.1190
11,91 102 55 40 45 20 12 TA201344.1191
12,00 M14 102 55 40 45 20 12 TA201344.1200
12,10 MJ13x1 1/2-20 (GAL) 107 60 43 45 21 14 TA201344.1210
12,15 1/2-20 107 60 43 45 21 14 TA201344.1215
12,20 9/16-12 107 60 43 45 21 14 TA201344.1220
12,30 107 60 43 45 21 14 TA201344.1230
12,50 M14x1,5 G1/4 (GAL) 107 60 43 45 21 14 TA201344.1250
12,55 M13x1 (GAL)/G1/4 | 107 60 43 45 21 14 TA201344.1255
12,60 MJ14x1,5 M13x1 107 60 43 45 21 14 TA201344.1260
12,70 M13x0,75 107 60 43 45 22 14 TA201344.1270
12,80 M14x1,25 107 60 43 45 22 14 TA201344.1280
12,90 | MJ14x1,25/9/16-18 107 60 43 45 22 14 TA201344.1290
13,00 M14x1 107 60 43 45 22 14 TA201344.1300
13,10 MJ14x1 M14 107 60 43 45 22 14 TA201344.1310
13,30 9/16-12 107 60 43 45 23 14 TA201344.1330
13,35 M14x1,5 107 60 43 45 23 14 TA201344.1335
13,45 M14x1,25 107 60 43 45 23 14 TA201344.1345
13,49 107 60 43 45 23 14 TA201344.1349

3 X D ¥a—hk @ mm
Short design
140°
(i‘_I cg == \1‘,:1 ~ = 5 DIN 6535
= ——=— ° T HA
Is 67 HB
— 53] HE
I3
lp lg
h
RUJLFESE
Drill depth 3 X D
T — 3> — s " P 1151 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-1.3,22-23 H 1.1-13
YEIY v REYVT
TR TR R—=2yIRVIL
-f)s . BD101-3xD
0 dy _ 4 E 0dy HA
m7 S o l4 lo I3 g I5 h6
13,50 5/8-11 107 60 43 45 23 14 TA201344.1350
13,60 MJ15x1,5 M14x1/9/16-18 (GAL) | 107 60 43 45 23 14 TA201344.1360
13,65 9/16-18 107 60 43 45 23 14 TA201344.1365
13,70 M14x0,75 107 60 43 45 23 14 TA201344.1370
13,80 107 60 43 45 23 14 TA201344.1380
13,89 107 60 43 45 24 14 TA201344.1389
14,00 M16 / M15x1 107 60 43 45 24 14 TA201344.1400
14,10 MJ15x1 115 65 45 48 24 16 TA201344.1410
14,20 M15x0,75 115 65 45 48 24 16 TA201344.1420
14,29 115 65 45 48 24 16 TA201344.1429
14,50 M16x1,5 / 5/8-18 115 65 45 48 25 16 TA201344.1450
14,60 MJ16x1,5 M15x1 115 65 45 48 25 16 TA201344.1460
14,68 115 65 45 48 25 16 TA201344.1468
14,70 M15x0,75 115 65 45 48 25 16 TA201344.1470
14,80 5/8-11 115 65 45 48 25 16 TA201344.1480
15,00 M16x1 115 65 45 48 25 16 TA201344.1500
15,08 115 65 45 48 26 16 TA201344.1508
15,10 MJ16x1 M16 115 65 45 48 26 16 TA201344.1510
15,20 M16x0,75 5/8-18 (GAL) 115 65 45 48 26 16 TA201344.1520
15,25 G3/8 5/8-18 115 65 45 48 26 16 TA201344.1525
15,35 M16x1,5 115 65 45 48 26 16 TA201344.1535
15,50 M18 115 65 45 48 26 16 TA201344.1550
15,60 M16x1 115 65 45 48 26 16 TA201344.1560
15,80 MJ18x2,5 115 65 45 48 2,7 16 TA201344.1580
15,88 115 65 45 48 27 16 TA201344.1588
16,00 M18x2 115 65 45 48 2,7 16 TA201344.1600
16,27 123 73 51 48 28 18 TA201344.1627
16,50 M18x1,5/ 3/4-10 123 73 51 48 28 18 TA201344.1650
16,67 123 73 51 48 28 18 TA201344.1667
17,00 M18x1 123 73 51 48 29 18 TA201344.1700
17,46 123 73 51 48 30 18 TA201344.1746
17,50 M20 / 3/4-16 123 73 51 48 30 18 TA201344.1750
18,00 M20x2 123 73 51 48 31 18 TA201344.1800

6

=

[FRANKEN]

7



~—3v%7RYJL BD101-5xD
~N—v 7 RVJL-BD101

B

Yywk TIALN
DIN

6537 L i
2 4FF

@ N
- O

BasicDrill E M U G E

A—ILSIVEK
[ ]
[=

L=\ = ~—yvyZRrU)L BD101-5xD BasicDrill
» ~ «
~N—2v9RYJJL-BD101 am A—ILSHVK
N . TIALN
YUy R
e
DIN ~ pap =
6537 L
22 4FF
. IT9-IT10
5 x D a7y 140°
Long design DIN 6535
I HA
= e HB
Uy e e e R gJ = He
s N
I5
I3
lo Iy
[
RUJLES
Drill depth 5 x D
FIYT—2 3 - HEIH 6 P 1151 11-31 K 11-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12132223 H 1113
YIElY w7 EYvT
TR TR R=I9IRYIL
i’l . BD101-5xD
0di _ 4 E 0 dy HA
m7 S e l4 lo I3 g I5 h6
3,00 | M3,5%0,5/MJ3,5%0,6 66 28 23 36 0,5 6 TA211344.0300
3,10 66 28 23 36 0,5 6 TA211344.0310
3,15 M3,5x0,35 #6-32 66 28 23 36 0,5 6 TA211344.0315
3,18 66 28 23 36 0,5 6 TA211344.0318
3,20 MJ3,5x0,35 66 28 23 36 0,5 6 TA211344.0320
3,22 #6-40 66 28 23 36 0,5 6 TA211344.0322
3,25 M3,5 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0325
3,30 M4 M3,5x0,5 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0330
3,35 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0335
3,38 M3,5x0,35 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0338
3,40 MJ4x0,7 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0340
3,50 | M4x0,5/#8-32 / #8-36 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0350
3,57 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0357
3,60 MJ4x0,5 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0360
3,65 M4x0,35 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0365
3,70 M4,5 M4 66 28 23 36 0,6 6 TA211344.0370
3,80 M4x0,5 / #8-32 74 36 29 36 0,6 6 TA211344.0380
3,85 #8-36 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0385
3,88 M4x0,35 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0388
3,90 MJ4,5x0,75 / #10-24 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0390
3,97 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0397
4,00 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0400
4,04 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0404
4,10 MJ4,5x0,5 / #10-32 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0410
4,15 M5x0,9 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0415
4,20 M5 / M5x0,75 M4,5 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0420
4,30 MJ5x0,8 M4,5x0,5 / #10-24 (GAL) | 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0430
4,35 #10-24 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0435
4,37 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0437
4,40 74 36 29 36 0,7 6 TA211344.0440
4,45 #10-32 74 36 29 36 0,8 6 TA211344.0445
4,50 M5x0,5 / #12-24 74 36 29 36 0,8 6 TA211344.0450
4,60 |M5,5/MJ5x0,5/#12-28 74 36 29 36 0,8 6 TA211344.0460
4,65 M5 74 36 29 36 0,8 6 TA211344.0465
4,70 M5x0,75 74 36 29 36 0,8 6 TA211344.0470
4,76 82 44 35 36 0,8 6 TA211344.0476
4,80 M5x0,5 82 44 85 36 0,8 6 TA211344.0480
4,90 82 44 35 36 0,8 6 TA211344.0490
5,00 M6 #12-24 82 44 85 36 0,8 6 TA211344.0500
5,10 MJ6x1 / 1/4-20 M5,5 / #12-28 82 44 35 36 0,9 6 TA211344.0510
5,11 82 44 85 36 0,9 6 TA211344.0511
5,16 82 44 35 36 0,9 6 TA211344.0516
5,20 M6x0,75 82 44 35 36 09 6 TA211344.0520
5,30 M5,5x0,5 82 44 35 36 0,9 6 TA211344.0530
5,40 82 44 85 36 09 6 TA211344.0540
5,41 82 44 35 36 0,9 6 TA211344.0541
5,50 M6x0,5 / 1/4-28 82 44 85 36 09 6 TA211344.0550
5,55 M6 (GAL) 82 44 35 36 0,9 6 TA211344.0555
5,56 82 44 85 36 0,9 6 TA211344.0556

5 x D ayvy 140°
Long design DIN 6535
O HA
= e HB
U5 RS See Seeshr o Ssaertouss e] =) He
5
I3
lo Iy
[
RUJLRE
Drill depth 5 X D
T —v 3> - wEIH 16 P 1.1-51 1.1-31 K 1142
Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-13,22-23 H 1.1-13
YIElY Y7 &Yy
TR TR R—=2vIRJIIL
i’l : BD101-5xD
0di _ 4 E 0 dy HA
m7 S e l4 lo I3 g I5 h6
5,60 MJ6x0,5 M6 82 44 35 36 1,0 6 TA211344.0560
5,70 M6x0,75 / 1/4-20 (GAL) | 82 44 35 36 1,0 6 TA211344.0570
5,75 1/4-20 82 44 35 36 1,0 6 TA211344.0575
5,80 M6x0,5 82 44 35 36 1,0 6 TA211344.0580
5,90 82 44 35 36 1,0 6 TA211344.0590
5,95 1/4-28 82 44 35 36 1,0 6 TA211344.0595
6,00 M7 82 44 85 36 1,0 6 TA211344.0600
6,10 MJ7x1 91 53 43 36 1,0 8 TA211344.0610
6,20 M7x0,75 9 513 43 36 11 8 TA211344.0620
6,30 91 53 43 36 11 8 TA211344.0630
6,35 MJ7x0,75 91 53 43 36 1,1 8 TA211344.0635
6,40 91 53 43 36 11 8 TA211344.0640
6,50 M7x0,5 91 5 43 36 11 8 TA211344.0650
6,53 91 53 43 36 11 8 TA211344.0653
6,60 5/16-18 M7 91 53 43 36 11 8 TA211344.0660
6,70 M7x0,75 91 53 43 36 11 8 TA211344.0670
6,75 91 58 43 36 11 8 TA211344.0675
6,80 M8/ G1/16 M7x0,5 9 53 43 36 1,2 8 TA211344.0680
6,90 MJ8x1,25 / 5/16-24 91 55 43 36 1,2 8 TA211344.0690
7,00 M8x1 91 53 43 36 1,2 8 TA211344.0700
7,10 MJ8x1 91 55 43 36 1,2 8 TA211344.0710
7,15 91 53 43 36 1,2 8 TA211344.0715
7,20 M8x0,75 9 53 43 36 1,2 8 TA211344.0720
7,25 5/16-18 (GAL) / G1/16 | 91 53 43 36 1,2 8 TA211344.0725
7,30 5/16-18 9 513 43 36 1,2 8 TA211344.0730
7,40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) | 91 53 43 36 1,3 8 TA211344.0740
7,45 M8 / 5/16-24 91 53 43 36 1,3 8 TA211344.0745
7,50 M8x0,5 91 53 43 36 1,3 8 TA211344.0750
7,54 91 58 43 36 1,3 8 TA211344.0754
7,60 M8x1 91 53 43 36 1,3 8 TA211344.0760
7,70 M8x0,75 91 53 43 36 1,3 8 TA211344.0770
7,80 M9 M8x0,5 91 53 43 36 1,3 8 TA211344.0780
7,90 MJ9x1,25 91 58 43 36 1,3 8 TA211344.0790
7,94 9 53 43 36 1,3 8 TA211344.0794
8,00 M9x1 / 3/8-16 91 58 43 36 1,4 8 TA211344.0800
8,10 MJ9x1 103 61 49 40 14 10 TA211344.0810
8,20 M9x0,75 103 61 49 40 1,4 10 TA211344.0820
8,30 103 61 49 40 14 10 TA211344.0830
8,33 103 61 49 40 1,4 10 TA211344.0833
8,40 M9 (GAL) 103 61 49 40 14 10 TA211344.0840
8,45 M9 103 61 49 40 1.4 10 TA211344.0845
8,50 | M10/M9x0,5/3/8-24 103 61 49 40 1,4 10 TA211344.0850
8,60 MJ10x1,5 M9x1 103 61 49 40 15 10 TA211344.0860
8,70 M9x0,75 103 61 49 40 15 10 TA211344.0870
8,73 103 61 49 40 15 10 TA211344.0873
8,80 M10x1,25/G1/8 M9x0,5 / 3/8-16 103 61 49 40 15 10 TA211344.0880
8,90 MJ10x1,25 103 61 49 40 15 10 TA211344.0890
9,00 M10x1 3/8-24 (GAL) 103 61 49 40 15 10 TA211344.0900
9,05 3/8-24 103 61 49 40 15 10 TA211344.0905

8

==

[FRANKEN]

9



=ML E ~—292RU)0 BD101-5xD BasicDrill ~R—3v% R )L BD101-5xD Basicril A~=N\ALJ 5=

- ~ - - ~ »
~N—2v9RYJJL-BD101 am A—ILSHVK ~N—2v9RYJJL-BD101 am A—ILSHVK
a . TIALN .  TIALN
YUy R YUyR
Ol AL] Clie-Ar]
D R30 ™ D R30 ™
6537 L 6537 L
22 4FF 22 4FF
. IT9-IT10 . IT9-IT10
ExD ©7 w P ExD °” w P
Long design DIN 6535 Long design DIN 6535
0 HA O HA
a e HB a fe) HB
LS ERSSC—Ssosc SeschSsseormtes fJ = He 38 RS T 5] I
s N =N
Is I5
I3 I3
lo Iy lo Iy
l4 ' l4
RUJLRSE RUJLRE
Drill depth 5 x D Drill depth 5 X D
F7Vr—y 3y - wElH 16 P 1.1-51 11-31 K 1.1-42 TIVTr—ay - HEA 16 P 1.1-51 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12132223 H 1113 Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-13,22-23 H 1.1-13
UIEIEAwA &Yy VIR &Yy
TR TR =978 TR TR =978
If'! : BD101-5xD f'! : BD101-5xD
00 i 4 E 0dy HA 0 0 i 4 E 0dy HA
m7 " e l4 lo I3 g I5 h6 m7 " e l4 lo I3 g I5 h6
9,10 MJ10x1 103 61 49 40 1,5 10 TA211344.0910 12,70 M13x0,75 124 77 60 45 22 14 TA211344.1270
9,13 103 61 49 40 15 10 TA211344.0913 12,80 M14x1,25 124 77 60 45 22 14 TA211344.1280
9,20 M10x0,75 103 61 49 40 1,6 10 TA211344.0920 12,90 | MJ14x1,25/9/16-18 124 77 60 45 22 14 TA211344.1290
9,30 M10 (GAL) 103 61 49 40 16 10 TA211344.0930 13,00 M14x1 124 77 60 45 22 14 TA211344.1300
9,35 MJ10x0,75 M10 103 61 49 40 1,6 10 TA211344.0935 13,10 MJ14x1 M14 124 7”7 60 45 22 14 TA211344.1310
9,40 7/16-14 M10x1,25 (GAL) 103 61 49 40 16 10 TA211344.0940 13,30 9/16-12 124 77 60 45 23 14 TA211344.1330
9,45 M10x1,25 103 61 49 40 16 10 TA211344.0945 13,35 M14x1,5 124 77 60 45 23 14 TA211344.1335
9,50 M11/M10x0,5 103 61 49 40 16 10 TA211344.0950 13,45 M14x1,25 124 77 60 45 23 14 TA211344.1345
9,53 103 61 49 40 16 10 TA211344.0953 13,49 124 77 60 45 23 14 TA211344.1349
9,60 | MJ10x0,5/MJ11x1,5 M10x1 103 61 49 40 16 10 TA211344.0960 13,50 5/8-11 124 77 60 45 23 14 TA211344.1350
9,70 M10x0,75 103 61 49 40 16 10 TA211344.0970 13,60 MJ15x1,5 M14x1/9/16-18 (GAL) | 124 77 60 45 23 14 TA211344.1360
9,80 M10x0,5 103 61 49 40 1,7 10 TA211344.0980 13,65 9/16-18 124 77 60 45 23 14 TA211344.1365
9,90 MJ11x1,25/ 7/16-20 103 61 49 40 1,7 10 TA211344.0990 13,70 M14x0,75 124 s 60 45 23 14 TA211344.1370
9,92 103 61 49 40 1,7 10 TA211344.0992 13,80 124 77 60 45 23 14 TA211344.1380
10,00 M11x1 103 61 49 40 1,7 10 TA211344.1000 13,89 124 7 60 45 24 14 TA211344.1389
10,10 MJ11x1 118 71 56 45 1,7 12 TA211344.1010 14,00 M16 / M15x1 124 77 60 45 24 14 TA211344.1400
10,20 M12 / M11x0,75 7/16-14 (GAL) 118 71 56 45 1,7 12 TA211344.1020 14,10 MJ15x1 133 83 63 48 24 16 TA211344.1410
10,25 7/16-14 118 71 56 45 1,7 12 TA211344.1025 14,20 M15x0,75 133 83 63 48 24 16 TA211344.1420
10,30 M11 (GAL) 118 71 56 45 1,7 12 TA211344.1030 14,29 133 83 63 48 24 16 TA211344.1429
10,32 118 71 56 45 1,8 12 TA211344.1032 14,50 M16x1,5/5/8-18 133 83 63 48 25 16 TA211344.1450
10,35 MJ11x0,75 M11 118 71 56 45 1,8 12 TA211344.1035 14,60 MJ16x1,5 M15x1 133 83 63 48 25 16 TA211344.1460
10,40 118 71 56 45 1,8 12 TA211344.1040 14,68 133 83 63 48 25 16 TA211344.1468
10,50 M12x1,5 7/16-20 (GAL) 118 71 56 45 1.8 12 TA211344.1050 14,70 M15x0,75 133 83 63 48 25 16 TA211344.1470
10,55 M11x1 (GAL) / 7/16-20 | 118 71 56 45 1,8 12 TA211344.1055 14,80 5/8-11 133 83 63 48 25 16 TA211344.1480
10,72 118 71 56 45 1.8 12 TA211344.1072 15,00 M16x1 133 83 63 48 25 16 TA211344.1500
10,80 M12x1,25/1/2-13 118 71 56 45 1,8 12 TA211344.1080 15,08 133 83 63 48 26 16 TA211344.1508
10,90 MJ12x1,25 118 71 56 45 1,8 12 TA211344.1090 15,10 MJ16x1 M16 133 83 63 48 26 16 TA211344.1510
11,00 M12x1 118 71 56 45 19 12 TA211344.1100 15,20 M16x0,75 5/8-18 (GAL) 133 83 63 48 26 16 TA211344.1520
1,11 118 71 56 45 1,9 12 TA211344.1111 15,25 G3/8 5/8-18 133 83 63 48 26 16 TA211344.1525
11,20 M12x0,75 M12 (GAL) 118 71 56 45 19 12 TA211344.1120 15,35 M16x1,5 133 83 63 48 26 16 TA211344.1535
11,25 M12 118 71 56 45 1,9 12 TA211344.1125 15,50 M18 133 83 63 48 26 16 TA211344.1550
11,30 M12x1,5 (GAL) 118 71 56 45 19 12 TA211344.1130 15,60 M16x1 133 83 63 48 26 16 TA211344.1560
11,35 M12x1,5 118 71 56 45 1,9 12 TA211344.1135 15,80 MJ18x2,5 133 83 63 48 2,7 16 TA211344.1580
11,40 M12x1,25 (GAL) 118 71 56 45 19 12 TA211344.1140 15,88 133 83 63 48 2,7 16 TA211344.1588
11,45 M12x1,25 118 71 56 45 1,9 12 TA211344.1145 16,00 M18x2 133 83 63 48 2,7 16 TA211344.1600
11,50 1/2-20 118 71 56 45 20 12 TA211344.1150 16,27 143 93 71 48 28 18 TA211344.1627
11,51 118 71 56 45 20 12 TA211344.1151 16,50 M18x1,5/3/4-10 143 93 71 48 28 18 TA211344.1650
11,60 M12x1 118 71 56 45 20 12 TA211344.1160 16,67 143 93 71 48 28 18 TA211344.1667
11,80 G1/4 1/2-13 118 71 56 45 20 12 TA211344.1180 17,00 M18x1 143 93 71 48 29 18 TA211344.1700
11,90 118 71 56 45 20 12 TA211344.1190 17,46 143 93 71 48 30 18 TA211344.1746
11,91 118 71 56 45 20 12 TA211344.1191 17,50 M20 / 3/4-16 143 93 71 48 30 18 TA211344.1750
12,00 M14 118 71 56 45 20 12 TA211344.1200 18,00 M20x2 143 93 71 48 3.1 18 TA211344.1800
12,10 MJ13x1 1/2-20 (GAL) 124 77 60 45 2,1 14 TA211344.1210
12,15 1/2-20 124 77 60 45 2,1 14 TA211344.1215
12,20 9/16-12 124 7 60 45 2,1 14 TA211344.1220
12,30 124 77 60 45 2,1 14 TA211344.1230
12,50 M14x1,5 G1/4 (GAL) 124 77 60 45 2,1 14 TA211344.1250
12,55 M13x1 (GAL) / G1/4 124 77 60 45 2,1 14 TA211344.1255
12,60 MJ14x1,5 M13x1 124 77 60 45 2,1 14 TA211344.1260




L=MLICEE ~—292RU)L BD106-8xD BasicDrill ~R—3v% R )L BD106-8xD Basicril A~=N\ALJ 5=

- ~ - < ~ »
~N—2v%9KR"JJL-BD106 am A—ILSHVK ~N—2v9KR"JJL-BD106 am A—ILSHVK
\ .  TIALN .  TIALN
YUy R YUyR
=55 =] =55 0]
DIN e % DIN e %
6537 L 6537 L
22 4FF 22 4FF
. IT9-IT10 . IT9-IT10
o — s
8 XD - tlj’? I\ZE! 7 DIN 6535 . DIN 6535
xtra long design T HA 8X D IHZNSOVY T HA
1 — . Extra long design —
—! I5
I3
Ip Iy Ip Iy
Iy I
RUJLRE RUJLRS
Drill depth 8 x D Drill depth 8 X D
F7Vr—y 3y - wElH 16 P 1.1-51 11-31 K 1.1-42 TIVTr—ay - HEA 16 P 1.1-51 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12132223 H 1113 Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-13,22-23 H 1.1-13
YIElY w7 R YIElY Y7 sy
TR TR R—=2yIRVIL TR TR R—=2yIRVIL
-’J - BD106-8xD ’J - BD106-8xD
00 i 4 E 0dy HA 0 0 i 4 E 0dy HA
m7 " e l4 lo I3 g I5 h6 m7 " e l4 lo I3 g I5 h6
3,00 | M3,5x0,5/MJ3,5x0,6 78 38 30 36 07 6 TA221344.0300 5,60 MJ6x0,5 M6 97 60 48 36 12 6 TA221344.0560
3,10 78 38 30 36 07 6 TA221344.0310 5,70 M6x0,75 / 1/4-20 (GAL) | 97 60 48 36 12 6 TA221344.0570
3,15 M3,5x0,35 #6-32 78 38 30 3 07 6 TA221344.0315 5,75 1/4-20 97 60 48 3 12 6 TA221344.0575
3,18 78 38 30 36 07 6 TA221344.0318 5,80 M6x0,5 97 60 48 36 13 6 TA221344.0580
3,20 MJ3,5x0,35 78 38 30 3 07 6 TA221344.0320 5,90 97 60 48 3% 13 6 TA221344.0590
3,22 #6-40 78 38 30 36 07 6 TA221344.0322 5,95 1/4-28 97 60 48 3 13 6 TA221344.0595
3,25 M3,5 78 38 30 3 07 6 TA221344.0325 6,00 M7 97 60 48 3% 13 6 TA221344.0600
3,30 M4 M3,5x0,5 78 38 30 36 07 6 TA221344.0330 6,10 MJ7x1 107 70 56 3 13 8 TA221344.0610
3,35 78 38 30 3 07 6 TA221344.0335 6,20 M7x0,75 107 70 56 3% 13 8 TA221344.0620
3,38 M3,5x0,35 78 38 30 3 07 6 TA221344.0338 6,30 107 70 56 3% 14 8 TA221344.0630
3,40 MJ4x0,7 78 38 30 36 07 6 TA221344.0340 6,35 MJ7x0,75 107 70 56 36 14 8 TA221344.0635
3,50 | M4x0,5/#8-32 / #8-36 78 38 30 36 07 6 TA221344.0350 6,40 107 70 56 3% 14 8 TA221344.0640
3,57 78 38 30 36 07 6 TA221344.0357 6,50 M7x0,5 107 70 56 36 14 8 TA221344.0650
3,60 MJ4x0,5 78 38 30 36 07 6 TA221344.0360 6,53 107 70 56 3% 14 8 TA221344.0653
3,65 M4x0,35 78 38 30 36 07 6 TA221344.0365 6,60 5/16-18 M7 107 70 56 36 14 8 TA221344.0660
3,70 M4,5 M4 78 38 30 36 08 6 TA221344.0370 6,70 M7x0,75 107 70 56 3% 14 8 TA221344.0670
3,80 M4x0,5 / #8-32 88 48 38 36 08 6 TA221344.0380 6,75 107 70 56 36 14 8 TA221344.0675
3,85 #8-36 88 48 38 36 08 6 TA221344.0385 6,80 M8 /G1/16 M7x0,5 107 70 56 3% 15 8 TA221344.0680
3,88 M4x0,35 88 48 38 3 09 6 TA221344.0388 6,90 | MJ8x1,25/5/16-24 107 70 56 3% 15 8 TA221344.0690
3,90 | MJ4,5%0,75 / #10-24 88 48 38 36 09 6 TA221344.0390 7,00 M8x1 107 70 56 3 15 8 TA221344.0700
3,97 88 48 38 3 09 6 TA221344.0397 7,10 MJ8xd 107 70 56 3% 15 8 TA221344.0710
4,00 88 48 38 36 09 6 TA221344.0400 7,15 107 70 56 3 15 8 TA221344.0715
4,04 88 48 38 3 09 6 TA221344.0404 7,20 M8x0,75 107 70 56 3% 15 8 TA221344.0720
410 | MJ4,5x0,5/#10-32 88 48 38 3 09 6 TA221344.0410 7,25 5/16-18 (GAL)/ G1/16 | 107 70 56 3 16 8 TA221344.0725
4,15 M5x0,9 88 48 38 36 09 6 TA221344.0415 7,30 5/16-18 107 70 56 36 16 8 TA221344.0730
4,20 M5 / M5x0,75 M4,5 88 48 38 3 09 6 TA221344.0420 7,40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) | 117 80 64 3 16 8 TA221344.0740
4,30 MJ5x0,8 M4,5x0,5 / #10-24 (GAL) | 88 48 38 36 09 6 TA221344.0430 7,45 M8 / 5/16-24 117 80 64 36 16 8 TA221344.0745
4,35 #10-24 88 48 38 3 09 6 TA221344.0435 7,50 M8x0,5 117 80 64 3% 16 8 TA221344.0750
4,37 88 48 38 36 09 6 TA221344.0437 7,54 117 80 64 36 16 8 TA221344.0754
4,40 88 48 38 36 10 6 TA221344.0440 7,60 M8x1 117 80 64 3% 16 8 TA221344.0760
4,45 #10-32 88 48 38 3 10 6 TA221344.0445 7,70 M8x0,75 117 80 64 36 16 8 TA221344.0770
4,50 M5x0,5 / #12-24 88 48 38 3 10 6 TA221344.0450 7,80 M9 M8x0,5 117 80 64 % 17 8 TA221344.0780
4,60 |M5,5/MJ5x0,5/#12-28 88 48 38 3 10 6 TA221344.0460 7,90 MJ9x1,25 117 80 64 3% 17 8 TA221344.0790
4,65 M5 88 48 38 36 10 6 TA221344.0465 7,94 117 80 64 3 17 8 TA221344.0794
4,70 M5x0,75 88 48 38 3 10 6 TA221344.0470 8,00 M9x1 / 3/8-16 117 80 64 % 17 8 TA221344.0800
4,76 97 60 48 36 10 6 TA221344.0476 8,10 MJ9x1 141 100 80 40 17 10 TA221344.0810
4,80 M5x0,5 97 60 48 3 10 6 TA221344.0480 8,20 M9x0,75 141 100 80 40 17 10 TA221344.0820
4,90 97 60 48 3 11 6 TA221344.0490 8,30 141 100 80 40 18 10 TA221344.0830
5,00 M6 #12-24 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0500 8,33 141 100 80 40 18 10 TA221344.0833
5,10 MJ6x1 / 1/4-20 M5,5 / #12-28 97 60 48 3 11 6 TA221344.0510 8,40 M9 (GAL) 141 100 80 40 18 10 TA221344.0840
5,11 97 60 48 3 11 6 TA221344.0511 8,45 M9 141 100 80 40 18 10 TA221344.0845
5,16 97 60 48 3 11 6 TA221344.0516 8,50 | M10/M9x0,5/3/8-24 141 100 80 40 18 10 TA221344.0850
5,20 M6x0,75 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0520 8,60 MJ10x1,5 MOx1 141 100 80 40 18 10 TA221344.0860
5,30 M5,5x0,5 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0530 8,70 M9x0,75 141 100 80 40 19 10 TA221344.0870
5,40 97 60 48 36 12 6 TA221344.0540 8,73 141 100 80 40 19 10 TA221344.0873
5,41 97 60 48 3% 12 6 TA221344.0541 8,80 M10x1,25 / G1/8 M9x0,5 / 3/8-16 141 100 80 40 19 10 TA221344.0880
5,50 M6x0,5 / 1/4-28 97 60 48 36 12 6 TA221344.0550 8,90 MJ10x1,25 141 100 80 40 19 10 TA221344.0890
5,55 M6 (GAL) 97 60 48 3% 12 6 TA221344.0555 9,00 M10x1 3/8-24 (GAL) 141 100 80 40 19 10 TA221344.0900
5,56 97 60 48 36 12 6 TA221344.0556 9,05 3/8-24 141 100 80 40 19 10 TA221344.0905




L=MLICEE ~—292RU)L BD106-8xD BasicDrill ~R—3v% R )L BD106-8xD Basicril A~=N\ALJ 5=

- ~ - < ~ »
~N—2v%9KR"JJL-BD106 am A—ILSHVK ~N—2v9KR"JJL-BD106 am A—ILSHVK
a . TIALN .  TIALN
YUy R YUyR
=55 =] =55 0]
DIN R30 % DIN R30 %
6537 L 6537 L
22 4FF 22 4FF
. IT9-IT10 . IT9-IT10
T e S T e S
8X D Et’]{(l\zqzﬁ DIN 6535 8X D - /7|7‘I\ZE!/7 DIN 6535
xtra long design T HA xtra long design T HA
e HB fe) HB
1 530 HE = ] =] HE
lp Iy lp Iy
[} [}
RUJLRSE RUJLRE
Drill depth 8 x D Drill depth 8 X D
F7Vr—y 3y - wElH 16 P 1.1-51 11-31 K 1.1-42 TIVTr—ay - HEA 16 P 1.1-51 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12132223 H 1113 Applications — material » N 1.1-23 S 1.2-13,22-23 H 1.1-13
UIEIEAwA &Yy VIR &Yy
TR TR =978 TR TR =297 R
'f)s . BD106-8xD f)s . BD106-8xD
00 i _4 é 0dy HA 0 0 i _4 é 0dy HA
m7 " e l4 lo I3 g I5 h6 m7 " e l4 lo I3 g I5 h6
9,10 MJ10x1 141 100 80 40 1,9 10 TA221344.0910 12,70 M13x0,75 186 140 112 45 2,7 14 TA221344.1270
9,13 141 100 80 40 19 10 TA221344.0913 12,80 M14x1,25 186 140 112 45 2,7 14 TA221344.1280
9,20 M10x0,75 141 100 80 40 20 10 TA221344.0920 12,90 | MJ14x1,25/9/16-18 186 140 112 45 2,7 14 TA221344.1290
9,30 M10 (GAL) 141 100 80 40 20 10 TA221344.0930 13,00 M14x1 186 140 112 45 27 14 TA221344.1300
9,35 MJ10x0,75 M10 141 100 80 40 20 10 TA221344.0935 13,10 MJ14x1 M14 186 140 112 45 28 14 TA221344.1310
9,40 7/16-14 M10x1,25 (GAL) 141 100 80 40 20 10 TA221344.0940 13,30 9/16-12 186 140 112 45 28 14 TA221344.1330
9,45 M10x1,25 141 100 80 40 20 10 TA221344.0945 13,35 M14x1,5 186 140 112 45 28 14 TA221344.1335
9,50 M11/M10x0,5 141 100 80 40 20 10 TA221344.0950 13,45 M14x1,25 186 140 112 45 28 14 TA221344.1345
9,53 141 100 80 40 20 10 TA221344.0953 13,49 186 140 112 45 28 14 TA221344.1349
9,60 | MJ10x0,5/MJ11x1,5 M10x1 141 100 80 40 20 10 TA221344.0960 13,50 5/8-11 186 140 112 45 28 14 TA221344.1350
9,70 M10x0,75 141 100 80 40 2,1 10 TA221344.0970 13,60 MJ15x1,5 M14x1/9/16-18 (GAL) | 186 140 112 45 29 14 TA221344.1360
9,80 M10x0,5 141 100 80 40 2,1 10 TA221344.0980 13,65 9/16-18 186 140 112 45 29 14 TA221344.1365
9,90 MJ11x1,25/ 7/16-20 141 100 80 40 2,1 10 TA221344.0990 13,70 M14x0,75 186 140 112 45 29 14 TA221344.1370
9,92 141 100 80 40 2,1 10 TA221344.0992 13,80 186 140 112 45 29 14 TA221344.1380
10,00 M11x1 141 100 80 40 2,1 10 TA221344.1000 13,89 186 140 112 45 29 14 TA221344.1389
10,10 MJ11x1 166 120 96 45 2,1 12 TA221344.1010 14,00 M16 / M15x1 186 140 112 45 29 14 TA221344.1400
10,20 M12 / M11x0,75 7/16-14 (GAL) 166 120 96 45 22 12 TA221344.1020 14,10 MJ15x1 209 160 128 48 30 16 TA221344.1410
10,25 7/16-14 166 120 96 45 22 12 TA221344.1025 14,20 M15x0,75 209 160 128 48 30 16 TA221344.1420
10,30 M11 (GAL) 166 120 96 45 22 12 TA221344.1030 14,29 209 160 128 48 30 16 TA221344.1429
10,32 166 120 96 45 22 12 TA221344.1032 14,50 M16x1,5/5/8-18 209 160 128 48 3,1 16 TA221344.1450
10,35 MJ11x0,75 M11 166 120 96 45 22 12 TA221344.1035 14,60 MJ16x1,5 M15x1 209 160 128 48 3.1 16 TA221344.1460
10,40 166 120 96 45 22 12 TA221344.1040 14,68 209 160 128 48 3,1 16 TA221344.1468
10,50 M12x1,5 7/16-20 (GAL) 166 120 96 45 22 12 TA221344.1050 14,70 M15x0,75 209 160 128 48 3.1 16 TA221344.1470
10,55 M11x1 (GAL) / 7/16-20 | 166 120 96 45 22 12 TA221344.1055 14,80 5/8-11 209 160 128 48 3,1 16 TA221344.1480
10,72 166 120 96 45 23 12 TA221344.1072 15,00 M16x1 209 160 128 48 32 16 TA221344.1500
10,80 M12x1,25/1/2-13 166 120 96 45 23 12 TA221344.1080 15,08 209 160 128 48 32 16 TA221344.1508
10,90 MJ12x1,25 166 120 96 45 23 12 TA221344.1090 15,10 MJ16x1 M16 209 160 128 48 32 16 TA221344.1510
11,00 M12x1 166 120 96 45 23 12 TA221344.1100 15,20 M16x0,75 5/8-18 (GAL) 209 160 128 48 32 16 TA221344.1520
1,11 166 120 96 45 23 12 TA221344. 1111 15,25 G3/8 5/8-18 209 160 128 48 32 16 TA221344.1525
11,20 M12x0,75 M12 (GAL) 166 120 96 45 24 12 TA221344.1120 15,35 M16x1,5 209 160 128 48 32 16 TA221344.1535
11,25 M12 166 120 96 45 24 12 TA221344.1125 15,50 M18 209 160 128 48 33 16 TA221344.1550
11,30 M12x1,5 (GAL) 166 120 96 45 24 12 TA221344.1130 15,60 M16x1 209 160 128 48 33 16 TA221344.1560
11,35 M12x1,5 166 120 96 45 24 12 TA221344.1135 15,80 MJ18x2,5 209 160 128 48 33 16 TA221344.1580
11,40 M12x1,25 (GAL) 166 120 96 45 24 12 TA221344.1140 15,88 209 160 128 48 33 16 TA221344.1588
11,45 M12x1,25 166 120 96 45 24 12 TA221344.1145 16,00 M18x2 209 160 128 48 34 16 TA221344.1600
11,50 1/2-20 166 120 96 45 24 12 TA221344.1150 16,27 229 180 144 48 34 18 TA221344.1627
11,51 166 120 96 45 24 12 TA221344.1151 16,50 M18x1,5/3/4-10 229 180 144 48 35 18 TA221344.1650
11,60 M12x1 166 120 96 45 25 12 TA221344.1160 16,67 229 180 144 48 35 18 TA221344.1667
11,80 G1/4 1/2-13 166 120 96 45 25 12 TA221344.1180 17,00 M18x1 229 180 144 48 36 18 TA221344.1700
11,90 166 120 96 45 25 12 TA221344.1190 17,46 229 180 144 48 37 18 TA221344.1746
11,91 166 120 96 45 25 12 TA221344.1191 17,50 M20 / 3/4-16 229 180 144 48 3,7 18 TA221344.1750
12,00 M14 166 120 96 45 25 12 TA221344.1200 18,00 M20x2 229 180 144 48 38 18 TA221344.1800
12,10 MJ13x1 1/2-20 (GAL) 186 140 112 45 25 14 TA221344.1210
12,15 1/2-20 186 140 112 45 25 14 TA221344.1215
12,20 9/16-12 186 140 112 45 25 14 TA221344.1220
12,30 186 140 112 45 26 14 TA221344.1230
12,50 M14x1,5 G1/4 (GAL) 186 140 112 45 26 14 TA221344.1250
12,55 M13x1 (GAL) / G1/4 186 140 112 45 26 14 TA221344.1255
12,60 MJ14x1,5 M13x1 186 140 112 45 27 14 TA221344.1260




L=\ = ~—yvzrU)L BD101/106 BasicDrill ~R—3y% R )L BD101/BD106 gasicoril S~ \ LI =
AY A Y
S SAREI E THIS
R
KARICEHIN TV AYIRMEEAEBE T, TN ZNOIITERE (REIF. SIE5H, s
E) BB THEHELZEIU,
Ve = YIHIEREE [m/min]
f = FIEED e ESes 0
xD
IR KE
B
A &
'n\1 g' H D=3mm D=5mm D=8mm D=10mm D=12mm D =16 mm D =18 mm
: " N N I i ) . ! 3 ) s )
EFEE — BENERE B ( JIST‘m) MiE ( JIS{‘m) S = —r% I\I: V¢ [m/min] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.]
Applications — materia Tensile Strength Material examples Material examples H N || = min. $E3E max | min. 2R max | min HEEE max | min HEEE max. | min R max min. 3R max | min. 3R max | min. 3R max.
EEEL taib SPC, SPH, SS400, STKM
ﬁﬁgﬁmﬁ%m < 600 N/mm?2 S235JR (S137-2) ooy oS m | m | 100 140 180 | 011 016 025 | 016 020 028 | 020 025 035 | 023 028 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 049
i 10SPb20 * '
ERIEEFIR RN E360 (St70-2)
B < 800 N/mm?2 16MnCr5 SIC OGS S| m | | m 80 120 160 | 011 016 025 | 016 0.20 028 | 020 0.25 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 049
550 65-25CrMo4 '
=R 20MoCr3
IS <1000 N/mm2 42CrMod S, STy oA | m | m 80 100 120 | 041 015 024 | 016 048 024 | 020 024 030 | 023 026 034 | 025 029 037 | 027 032 041 | 020 033 043
T BE 102Cr6 ' ' '
LIRS 50CrMo4
PN <1200 N/mm2 X45NiCrMod SCMA445H, SKH, SKS, SKT.SUP| m | m | m 5 70 100 | 011 015 024 | 016 018 024 | 020 0.24 030 | 023 026 034 | 025 029 037 | 027 032 041 | 029 033 043
Z1biR 31CrMo12
e X38CrMoV5-3
A2 TEA(SHESRA) < 1400 N/mm2 XT00CMoV8-1-T SKD12,SKD61,SKT,SUH,SKH | m | m | m 50 65 90 | 010 013 021 | 013 017 024 | 017 021 030 | 019 024 034 | 021 026 037 | 022 028 039 | 023 029 040
A2 TEHHESTAE) X40CrMoV5-1
ATVLA
11 7251~ <TITAE <950 /mm?2 X2CrTii2 SCS,SUS42002,505403_ | W | W 40 60 80 | 004 0.06 009 | 009 042 019 | 0.11 047 026 | 0.14 0.9 030 | 0.15 0.21 033 | 0.16 0.23 036 | 0.7 0.24 037 | 1.1
M[ 21 [F—=X771k < 950 N/mm?2 X6CNiMoTi17-12-2 SCS, SUH, SUS304,505316 | W | W 40 55 75 | 004 0.05 008 | 003 011 016 | 0.10 0.5 020 | 0.14 0.8 027 | 0.5 0.20 030 | 0.6 0.22 032 | 017 0.23 034 | 21
31 [ A—ATFANTIoTF % HOER < 1100 N/mm? X2CrNiMoN22-5-3 SUS329J3L, SUS30 I | 40 50 70 | 004 0.5 008 | 003 011 016 | 0.10 0.5 020 | 0.14 0.8 027 | 0.5 0.20 030 | 0.6 0.22 032 | 017 0.23 034 | 3.1
41 [F—2TT ATz Ik, BBl R <1250 N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 SUS329J4L, SCS14A, 15-5PH 41
pa—— 100-250 N/mm?2 EN-GJL-200 (GG20) FC200 IR 120 140 160 | 0.1 0.6 025 | 0.6 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
: 250-450 N/mm?2 EN-GJL-300 (GG30) FC300 | m | = 110130150 | 0.1 0.6 025 | 0.6 0.20 028 | 020 0.25 0.35 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
JryRp 350-500 N/mm?2 EN-GJS-400-15 (GGG40) FCD400 [ 740160 180 | 0.11 0.6 025 | 0.6 0.20 028 | 0.0 0.25 035 | 0.23 0.28 040 | 025 0.31 043 | 02/ 034 047 | 029 035 050
o 500-900 N/mm?2 EN-GJS-700-2 (GGG70) FCD700 [ 100 120 140 | 0.11 0.5 024 | 0.6 0.18 024 | 0.20 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 0.3/ | 02/ 032 041 | 029 033 0.43
JrE— 300-400 N/mm?2 GJV 300 FCV300 [ 80 100 120 | 0.1 0.6 0.5 | 0.16_0.20 028 | 0.0 0.25 035 | 0.3 0.28 040 | 0.5 0.31 043 | 0./ 0.34 047 | 0.9 0.35 050
= s 400-500 N/mm?2 GJV 450 FCV400 LI 60 80 100 | 0.0 014 022 | 0.4 018 025 | 0.18 0.3 032 | 0.0 0.25 036 | 0.2 0.28 039 | 0.4 0.30 043 | 0.6 0.32 0.5
—— 250-500 N/mm?2 EN-GJMW-350-4 (GTW-35) FCMW330 IR 100 120 140 | 041 0.6 025 | 0.6 0.20 028 | 020 025 0.35 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
: 500-800 N/mm?2 EN-GJMB-450-6 (GT5-45 FCMW370 I 90 110 130 | 0.11 045 024 | 0.16 018 024 | 020 0.24 030 | 0.3 0.26 034 | 0.5 0.29 037 | 0.7 0.32 041 | 0.0 0.33 0.43
FILEZULER
= 200 /mm2 EN AW-AIMNT AT050, A3030 (I 60 180 240 | 0.14 0.9 031 | 019 0.28 038 | 0.24 0.33 042 | 0.2/ 0.37 047 | 030 0.41 052 | 032 045 057 | 033 046 0.58
FILS=ULESE B < 350 /mm2 EN AW-AIMgST A5052, ABOGT [ 60 180 240 | 0.14 0.9 031 | 0.9 0.28 038 | 0.4 0.33 042 | 0.2/ 0.7 047 | 0.30 041 052 | 0.32 045 057 | 033 046 0.8
<550 N/mm?2 EN AW-AIZn5Mg3Cu A7075 (I 60 180 240 | 0.14 0.9 031 | 0.9 0.28 038 | 0.4 0.3 042 | 0.2/ 0.37 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 046 0.8
Si< 7% EN AC-AIMg5 ADC5, ACTA | m | = 160 180 240 | 0.14 0.9 031 | 019 0.28 038 | 024 033 042 | 027 037 047 | 030 0.41 052 | 032 0.45 0.57 | 0.33 0.46 0.5
FLIZOLES &9 7% < Si<12% EN AC-AISI9CU3 ADC11,ADC12, AC2A (I 160 180 240 | 0.14 0.9 031 | 019 0.28 038 | 004 0.3 042 | 02/ 0.7 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 046 0.8
12% <Si<17% GD-AISi7Cu4FeNg ADC14 C I 160 180 240 | 0.4 0.9 031 | 019 0.28 038 | 0.4 0.3 042 | 0.2/ 0.37 047 | 030 041 052 | 032 045 05/ | 033 046 0.58
iEE
. Eae < 400 N/mm2 E-Cub57 T3, 02400 (I ] 120 140 180 | 0.03 0.05 007 | 0.04 0.06 008 | 0.05 0.10 0.3 | 0.06 0.2 0.4 | 006 0.4 0.6 | 007 045 0.17 | 007 0.6 0.1
B <550 /mm?2 CuZn37 (Ms63) C2720,02801 CI | 120 140 180 | 0.03 0.05 007 | 0.04 0.06 008 | 0.05 0.0 0.3 | 0.06 0.2 0.4 | 0.06 0.4 0.16 | 007 045 0.7 | 007 0.6 0.1
REESR < 550 N/mm?2 CuZn36Pb3 (Msb8) C3560,C3710 "= 120 140 180 | 0.11 0.4 019 | 0.7 0.22 030 | 022 0.28 039 | 025 0.31 042 | 027 033 044 | 030 036 048 | 031 037 0.50
FILSEN =< 800 N/mm?2 CuAIONi5Fe4 C5210,06280
Ein < 700 N/mm?2 CuSn8P LBC3
REIE 3 < 400 N/mm? CuSn7 ZnPb (Rg7) BC3
_ <600 N/mm? (AMPCO® 8)
RREaE = 1400 /mm? (AMPCO® 45]
SE SN
NTRXVILER < 500 N/mm?2 MgAl6Zn
eI s ] <500 N/mm? EN-MCMgAI9Zn WIC2A, MDTA
= ‘HE
g {LIERIfE Bakelit, Pertinax
E o B PMMA, POM, PVC
R L EIE (PES B = <30%) GFK, CFK, AFK
mAEa bRl (BiESHE =>30%) GFK, CFK, AFK
55774k € 8000
T TAT T aE W-Cu 80/20
BaRl Hylite, Alucobond
FoE®
WFo> < 450 /mm?2 Til IS e
BN =900 /mm?2 TIAIGVA Ti-GAI-4V (I | 40 50 60 | 004 0.05 006 | 006 0.08 010 | 010 042 0.5 0.13 017 | 012 0.4 019 | 014 0.6 020 | 015 047 0.1
ok < 1250 N/mm? TiAlaMo4Sn2 TiAAMo4Sn2 I ] 30 40 50 | 004 0.05 006 | 006 0.08 010 | 0.10 042 0.15 0.13 0.7 | 012 0.4 019 | 014 0.6 020 | 015 047 0.1
=T ERS. ONNERS . HEAS
=y 7l < 600 /mm?2 Ni 99,6 W=—v7IL
o EeD < 1000 N/mm? Monel 400 EXIL400/\ATO(B | W | W 2040 60 | 004 0.05 007 | 006 _0.08 011 | 010 043 020 | 011 045 023 | 012 047 025 | 014 048 027 | 015 0.9 028
- = <1600 N/mm? Inconel 718 EmEIE (I ] 1025 40 | 004 0.05 007 | 006 0.8 0.0 | 010 042 0.5 | 011 013 0.7 | 012 014 019 | 0.4 016 020 | 0.15 047 0.21
WULREES < 1000 N/mm2 Udimet 605 Udimet 605
s < 1600 N/mm? Haynes 25 NA VX 25
HEEE < 1500 N/mm? Incoloy 800 - >0 800
i
11 44- 50 HRC Weldox 1100 SKT4 (I | 20 40 50 | 005 0.06 011 | 008 011 016 | 0.10 0.6 025 | 0.11 0.8 028 | 0.2 0.9 031 | 0.14 0.20 034 | 0.15 0.21 035 | 1.0
2 50- 55 HRC Hardox 550 \—Rv X550 (I ] 20 30 50 | 005 0.06 011 | 008 041 016 | 0.10 0.6 025 | 0.11_0.18 028 | 0.2 0.9 031 | 0.14 0.20 034 | 015 0.21 035 | 1.2
13 |5, SR, SEEs 55- 60 HRC Armox 6007 SKD61 I | 20 30 50 | 005 0.06 011 | 0083 011 016 | 0.10 0.16 025 | 0.11 0.18 028 | 0.2 0.9 031 | 0.14 0.20 034 | 015 0.21 035 | 1.3
1.4 60 - 63 HRC Ferro-Titanit SKDT1 14
15 63 - 66 HRC HSSE EREN 15

=




L=\ = ~—yvzrU)L BD101/106 BasicDrill

Precision Tools on Log=
Y Shoppi
www.emuge-franken.com élj g
ComDanu ~

AYATAICRRENTVWS RI—RZEFHRHALE Y =)L KT NIV N BRI NI 208DT —F 77 AL PR IEHR S

B TR AEIREREDBRICYI LI M T I ERATEET, UYAO—RELZEDHHETT,
(F=fe U B FR I ThER)

"

gasicoril S~ \LJ =

N—>wZ7 K1)l BD101/106

BB -B1—T1 v

BEMEPEEAROEANSE MENBRYJLOERICIEBME - Bd—T« V7 ERIEEE .
IA—THOBMRE-BI1—7T1>7 Y—EXZZHABFX FRRVIILER—DOHE - O—FT1 VT ICBEL. ZDHEEZIBRUE
o (ROYARMTOBMRE-BIA—T1>7 DIHHE)

FIAEMANDERICH A EANTOBME -BI—7 127 (BHEAR) [COMIEH LTI,

BERED

IL—THEHEN
ERNDI—F—KEh 5B LIERYILIE
FEDHTRAYARMICHEELET,

BE-BO—T1>7
2 TORYIIZBRERIICREZTF v IaNEd,
BfEM RS FrmEbsERkEmU
SR, TR REEEO T cHEESINET,

R Y SHRZEEICTRE
RAVICTEBWE - BOd—To>7 i RUJLIE.
BEE.RENDDS 4-6 BEITRASNET,

BEERN

== v



10727408

ZP10145 . JP_Rev.C

EMUGE-FRANKEN Vertriebspartner finden Sie auf www.emuge-franken.com/vertrieb

EMUGE-Werk Richard Glimpel GmbH & Co. KG FRANKEN GmbH & Co. KG
Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge

& Nimberger StraBe 96-100 & FrankenstraBe 7/9a
91207 Lauf 90607 Riickersdorf
GERMANY GERMANY

. +49(0) 9123 /186-0 . +49(0) 911/ 9575-5

&= +49(0) 9123 /14313 &= +49 (0) 911/ 9575-327

& info@emuge-franken.com @ www.emuge-franken.com

) M
FRANKEN

& 224-0041
B EHERX R 51-32-10-403

& info@emuge-franken.jp
Qo www.emuge-franken.jp

IL—T 7507 kA&

G +81(0)45-945-7831/ & +81 (0) 45-945-7832

[=] 35 ]
-
(=]



